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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

ΟΜΟΦΩΝΟ ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΗΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ ΤΟΥ ΑΠΘ 
 

Θεσσαλονίκη, 10/5/2022 
 
«Η Σύγκλητος του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης συνεδρίασε 
εκτάκτως στις 10 Μαΐου 2022 με μοναδικό θέμα την εγκληματική επίθεση που έλαβε 
χώρα ξημερώματα της 7ης Μαΐου στον ισόγειο χώρο του Κτιρίου Βιολογίας, όπου 
έχει ξεκινήσει η κατασκευή της νέας ενοποιημένης βιβλιοθήκης και αιθουσών 
διδασκαλίας της Σχολής Θετικών Επιστημών, την αποτίμηση των καταστροφών και 
τον σχεδιασμό που αφορά την άμεση δρομολόγηση της αποκατάστασής τους και τη 
διασφάλιση της απρόσκοπτης συνέχισης του έργου και περάτωσής του εντός των 
αυστηρών χρονοδιαγραμμάτων, βάσει των συμβατικών υποχρεώσεων που έχει 
αναλάβει το Πανεπιστήμιο. 
 
Τα μέλη της Συγκλήτου ομόφωνα καταδικάζουν την εγκληματική επίθεση, η οποία 
συνιστά βάναυση προσβολή στην ακαδημαϊκή ελευθερία και στον Έλληνα 
φορολογούμενο, που χρηματοδοτεί το δημόσιο πανεπιστήμιο. Ζητούν δε την 
ανεύρεση και τιμωρία των δραστών. Στηρίζουν τις προβλεπόμενες νόμιμες ενέργειες 
στις οποίες προέβησαν οι Πρυτανικές Αρχές του Αριστοτελείου από τα ξημερώματα 
του Σαββάτου 7 Μαΐου για την τέλεση αυτών των πράξεων και αναμένουν από το 
Κράτος Δικαίου να μεριμνήσει ώστε καμία αξιόποινη πράξη στον χώρο του 
Πανεπιστημίου να μη μείνει ατιμώρητη. Καταδικάζει επίσης ομόφωνα τις σημερινές 
επιθέσεις και φθορές τόσο στη ΣΘΕ όσο και στο κτίριο διοίκησης. 
 
Η Σύγκλητος του ΑΠΘ επιβεβαιώνει τη σθεναρή και αταλάντευτη αποφασιστικότητά 
της για την ολοκλήρωση του έργου και την απόδοσή του στα μέλη της 
πανεπιστημιακής κοινότητας, βάσει των συμβατικών υποχρεώσεων που έχει 
αναλάβει το Πανεπιστήμιο. Αποφασίστηκε δε ομόφωνα πως οι εργασίες 
αποκατάστασης των ζημιών θα ξεκινήσουν άμεσα τις επόμενες μέρες. 
 
Οι βάρβαρες και αντιδημοκρατικές ενέργειες όλων αυτών των ομάδων στρέφονται 
συνειδητά εναντίον του δημόσιου πανεπιστημίου, του μόνου που έχει ο ελληνικός 
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λαός. Επιδιώκουν να καθορίσουν τις χρήσεις του δημόσιου χώρου και να επιβάλουν 
τον δικό τους νόμο ή αλλιώς να διαλύσουν ό,τι δεν μπορούν να ελέγξουν, 
μετατρέποντας κάθε τόσο το ΑΠΘ σε χώρο συγκρούσεων. 
 
Τα μέλη της Συγκλήτου δηλώνουν πως με συναίσθηση της ευθύνης που απορρέει 
από τον θεσμικό και ακαδημαϊκό τους ρόλο προς την πανεπιστημιακή κοινότητα και 
τον Έλληνα φορολογούμενο, στέκονται ενωμένα για να υπερασπιστούν τη 
δημοκρατική νομιμότητα, την ακαδημαϊκή ελευθερία και τη δημόσια περιουσία 
απέναντι στους εχθρούς της δημοκρατίας και τις εγκληματικές αυτές ομάδες, οι 
οποίες επιβουλεύονται το δημόσιο πανεπιστήμιο και επί δεκαετίες επιχειρούν να 
επιβάλουν ένα καθεστώς τρομοκράτησης της πανεπιστημιακής κοινότητας». 
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